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YBaxaemas Jlaga! Ypearnna3mel nepefaioTCs IIOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISIOTCS BO30YAUTEIIMU
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBaHNM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB (B TOM YHCJIe IWCTUT) U y KEHIIUH, U Y
MYXKYHUH. Y XKEHIIUH TP BOCTIAIMTEIbHEIX 3a00/IeBaHUAX TeHUTANIUH ypearaa3Mbl 4acTo
00HApPYKMUBAIOTCS BO BJIATaJIUIIE U IIeHKe MaTKU, MOXKET CIYXKHUTh IPUYUHOM Gecriogus (3To
IOCTOBEPHO I0Ka3aHO) ¥ BEIKUABIIIEHN (00HAPYXKUIN ypealaa3Mbl B aMHUOTHYECKON KUAKOCTH). Y
JKEeHIIMH pa3BUBaeTCs OeCIyiofiie BCIeACTBYUE BEIPaXKEeHHBIX CKIIEPOTUYECKUX N3MEeHEeHUH
GbannonueBbx TPyO BIJIOTH OO UX 00Typalyu, OeCTPYKIUY IMUTENKS, HapylleHne BHYTPUOPTaHHOT O
KpoBOoOOpaIleHus. Y My:K4YMH ypearnaa3Mbl 1 MUKOIIIa3MHbl BLHI3BIBAIOT BOCIIAIUTEIbHBIE 3a00I€BaHUS
IIpefcTaTeIbHOU XKeJie3bl, CEMEeHHBIX MY3bIPhKOB, MOYEBOT0 My3hIps. JIedyeHrue Ha3HadYaeTCs
OIHOBPEMEHHO o6ouMm mapTHEpaMm, IpU4eM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 IOJTyYeHUs OTPULIATEIbHOTO
KOHTPOJIBHOTO pe3yjibTaTa He PEKOMEHAYeTCs XKUTh IT0JI0BOY XKHU3HbBI0. B BameMm criydae -
IIPOBOJUIIOCH JIU JiedyeHue BameMy monoBoMy mapTHepy? [lesanu 1u aHanXW3b Ha ONpefesieHue TUTpa
(KOHIIeHTpalKK) yperia3M B KpoBU? Ypearia3Ma JIEYUTCS TOJIBKO aHTHOMOTUKaMU, BCE OTCTaIbHbIE
mpenaparThl (MMMYHOCTUMYIUPYIOLIKe), PU3NOIPOIENYPH HOSICT TOIBKO BCIIOMOTaTENIbHBIN
xapakrtep. C yBaxkeHUeM.



